



合肥轨道S1线迎来重要进展

星报讯(记者 王珊珊) 9月23日,合肥新桥机场S1线固镇路铺轨基地迎来重要时刻:首节轨排的顺利吊装到位,标志着该工程正式进入轨道铺设施工阶段。

据了解,本次合肥段铺轨施工采用了先进的“轨排架轨法”工艺和无缝焊接技术,这种方法涉及在铺轨基地内将25米长的钢轨和轨枕等组件组装成轨排,随后使用轨道车将其运送至施工现场进行整体铺设,这种高效的施工方式有助于确保工程质量和进度。同时,为进一步提升铺轨工作的效率和质量,施工方还采用电力新能源轨道车来运输材

料,不仅改善了有限空间内的施工环境,还提高了整体的施工效率。

据介绍,S1线工程线路全长47.5公里,其中合肥段全长36.06公里,设有11座车站,最高运行时速将达到120公里。截至目前,S1线已有8座地下车站主体结构封顶,2座高架车站也已封顶,18条盾构区间中有12条已经贯通,为未来的运营打下了坚实的基础。

此外,轨道6号线一期钟油坊路站至大众路区间左线也于近日顺利贯通。截至目前,6号线一期17座车站已有15座主体结构封顶,36条盾构单线区间已有33条贯通,后续各专业正有序推进。

关心社区发展,人大代表积极服务群众

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈宪 孙雨静) 为进一步发挥人大代表在社区建设中的重要作用,促进基层民主与社会和谐,近日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区人大代表群众联系点组织开展调研与服务活动,深入了解居民的需求与期望,彰显了人大代表的责任与担当。

活动当天,蜀山区人大代表们走访社区多个家庭,耐心倾听居民对社区环境、公共设施及服务水平的意见和建议。在与居民的交流中,代表们发现,许多居民对社区绿化美化以及老年人活动中心的建设表现出了浓厚的关注。对此,人大代表表示,他们将认真梳理这些意见,并向相关部门反馈,争取在下一步的工作

中给予重视并落实。此外,代表们还召开了一场居民座谈会,聚焦社区发展和服务改进。此次活动的成功举办,不仅加深了人大代表与居民之间的联系,体现了代表关注民生、倾听民意、为民服务的责任担当,为提升居民生活质量、促进社区和谐发挥积极作用。同时增强了社区居民对人大工作的信任和满意度。

绩溪路社区人大代表群众联系点将以此次活动为契机,充分发挥人大代表调查研究、建言献策、监督推进的作用,推动群众急难愁盼问题得到有效解决,力促社区高质量发展。今后,人大代表将继续以服务群众为宗旨,始终关注社区发展,努力为建设和谐美好的社区环境贡献力量。

携手共筑防邪壁垒 守护骆岗和谐家园

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴正瑞) 为进一步提升居民防邪拒邪的意识和能力,营造平安无“邪”的社区环境,9月19日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,组织关工委等部门联合骆岗司法所、骆岗平安法治办、骆岗街道城管部门,共同在榆林桥畔一期小区开展一场防邪主题宣传活动。

活动中,骆岗司法所充分发挥其专业优势,通过举办法律讲座,向居民们深入浅出讲解邪教的本质、特征和危害。司法工作人员以生动的案例,揭示邪教如何破坏家庭、扰乱社会秩序、侵犯人权,让居民们深刻认识到邪教与法律背道而驰,必须坚决

抵制。骆岗平安法治办积极调动各方资源,通过知识竞赛等形式,吸引居民广泛参与。

城管部门则深入街头巷尾,向商户和行人发放防邪宣传手册,城管队员们耐心地解答居民们的疑问,提醒大家警惕邪教的渗透。同时,他们还对辖区内的公共场所进行排查,确保没有邪教宣传品的出现。

活动过程中,社区各部门积极参与配合,在大家的共同努力下,居民们对邪教的认知更加清晰,防范意识也得到了极大提高。大家纷纷表示,要远离邪教,崇尚科学,共同营造一个健康、文明、和谐的社会环境。

侯店村:党建引领,文化聚力

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张宇星) 近日,合肥高新区塘岗中心侯店村党支部组织开展“庆中秋迎国庆 话廉洁”党群活动,辖区居民代表、侯店村党支部、保利和德公馆党支部、中建一局合肥建投承寓明月里租赁房EPC项目党支部所有党员,合肥市磨子潭路小学党支部党员以及学生代表共80余人参与。

活动设置了文化诵读、抢答等环节,其中文化诵读和抢答两个环节分组别进行,党员组、青少年组共12支队伍参加。在诵读环节,大家紧紧围绕爱国、爱党、廉洁自律、中秋等主题,以饱满的热情,演绎了《我的祖国》《赤诚吟·红心颂》《百年芳华》《中

华少年》等经典作品,拳拳爱国之心与热血沸腾的情怀漫溢现场,全程掌声不断。抢答现场更是气氛热烈,参赛选手们你追我赶、配合默契,在拼“脑力”和“手速”中,展现了团队协作精神。经过激烈的角逐,评委根据仪表形态、语言表达、感情表达、诵读效果、创意五个方面进行综合评分,评选出一等奖两名,二等奖四名。

此次活动以“党建+文化”为抓手,进一步丰富服务群众的载体与内容,推动侯店村党建工作与社区文化活动同频共振、同向发力,不断增强基层党组织向心力和群众幸福感。

多措并举 提升基层治理水平

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张惠) 近年来,肥东县石塘镇以党建为引领,强化了基层党组织的领导力和凝聚力,有效推动了基层治理的深入开展。

强化组织架构,提升组织活力。加强组织架构建设,优化党组织的结构布局,完善党员队伍的管理机制,增强了党组织向心力与凝聚力。重视发挥党员的先锋模范作用,通过举办多样化的活动,激发党员的积极性与创造力,为基层治理提供了坚实的

组织支持。

推进法制建设,强化法治基础。石塘镇在基层治理过程中,重视法治建设,通过普及法律知识、加

强法律宣传,加大了执法力度,严厉打击各类违法犯罪行为,为基层治理提供了坚实的法治保障。

改善民生状况,提升治理效能。注重民生改善,完善基础设施,改善人居环境、发展经济等措施,提升了居民的生活品质和幸福感。积极应对居民关注的热点和难点问题,如教育、医疗、就业等,赢得了基层治理的民心。

注重信息建设,提高治理效率。加强信息化建设,利用基层小微权力监督一点通等信息平台,对基层各类信息做到应公开,尽公开,提升了基层治理的效率和水平。

一句话新闻

为不断增强居民群众文明养犬意识,维护良好的市容秩序和生活环境,日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队继续加强对辖区内不文明养犬问题的排查和整治力度,以宣传教育为主,依法处罚为辅,对发现的不文明养犬行为及时纠正、查处。

记者 王珊珊 通讯员 姜曼



近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区开展以“提升全民科学素质,协力建设科技强国”为主题的全国科普日主题宣传活动,医疗团队免费为群众提供中医、口腔、眼科等义诊服务,社区科协、城管、关工委志愿者向过往居民发放科普宣传册,引导广大群众树立科学观念,弘扬科学精神,营造了学科学、爱科学、用科学的良好氛围。

记者 沈娟娟 通讯员 张同艳

古城镇开展欢度中秋主题活动

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 李玉环) 近日,肥东县古城镇新时代文明实践所、古城镇滁阳社区社工站联合肥东仁爱社会工作发展中心开展“我们的节日·中秋节”主题活动,本次活动是以“浓情中秋,月满饼香”为主题的DIY冰皮月饼活动。

活动现场热闹非凡,欢声笑语不断。社工早早地准备好了制作冰皮月饼所需的材料,包括冰皮粉、馅料、模具等。老人们将冰皮粉揉成面团,再将馅料包裹其中,最后用模具压制成各种精美的形状。在制作过程中,社工们积极与老人们互动交流,不仅在制作月饼上提供帮助,还和老人们一起分享中秋的传统习俗和故事,让老人们在活动中进一步了解传统文化。从生疏到熟练,一个个小巧玲珑、色彩斑斓的冰皮月饼逐渐呈现在大家眼前。

青雁归巢 筑梦未来

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵春雨) 近日,肥东县马湖乡举办以“叙乡情话发展”为主题的“青年人才家乡行”活动,进一步加强返乡学子对家乡的了解,推进青年人才引进和回归。活动邀请到了10名马湖籍在校大学生,共叙家乡情怀,共谋家乡发展。

座谈会上,马湖乡党委副书记、乡长王平表示,当前马湖乡发展日新月异,充满发展活力、极具发展潜力,期待在座人才当好马湖的“代言人”和“发言人”,关注家乡发展,宣传家乡建设。

青年学子们也纷纷话理想,谈感悟,表示通过本次家乡行活动,更全面深刻地了解到家乡的变化,对家乡的未来发展充满信心,自己一定努力练就过硬本领,积极参与家乡建设。下一步,马湖乡将以本次青年人才家乡行活动为契机,继续加强党建引领,持续做好人才工作,以人才振兴助力马湖乡高质量发展。

张集乡开展秸秆禁烧宣传

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 滕明飞) 为扎实做好秸秆禁烧工作,有效遏制秸秆焚烧行为,减少环境污染,连日来,肥东县张集乡薛桥社区围绕“不着一把火、不冒一处烟、不黑一块地”的工作目标,大力推进秸秆禁烧宣传工作,引导广大群众树立环保意识,自觉维护良好生态环境。

为切实做好秸秆禁烧工作,鼓励群众广泛参与,薛桥社区充分运用微信群、朋友圈等线上平台,以及发放传单、环保宣传车等线下途径,向村民深入宣传秸秆禁烧的重大意义。详细讲解秸秆禁烧的政策法规、焚烧秸秆带来的危害以及相应处罚措施,力求做到人人皆知。薛桥社区发动各村网格员、志愿者深入村民家中、田间地头,集中开展宣传活动。持续开展长期、全覆盖巡查工作,进一步加强辖区内的监管力度。明确各包片责任人,坚决杜绝秸秆焚烧现象的发生。